EAAHNIKH AHMOKPATIA

MEPI®EPEIAKH ENOTHTA IQANNINQN EPFO: «AvTiKatdoTaon OTEyng TOL KTIPIOL TOL
AHMOL NQrQNIOY Nnmayeyeivo T.K. AeABivakioon
TMHMA TEXNIKQN YMHPEZIQN

T.K. AEABINAKIOY

ANAAYTIKH MPOMETPHIH

1) KaBdipeon eMKEPAUDOEWY, XWPIG va KATaBAAAETAI TTPOCOXN YIA TNV £§AYWYI AKEPAIWY KEPANWY

E=[(25,70X5,85)-(5,60X4,10)]+[(6.65X2)X1,27/2]+[(5,60X2)X3,25/2]+(8,35X8,35) /2=
=188,8905M2

EpRadov kekAipévng otéyng=189m2x1,164=

2) Teyibwon amd §ulcia pIoTh
L=(20,1mx12)+(25,7mx5)+(19,94mx4)+(11,64mxé)+(3,07mx15)=565,35m
‘'OyKog 1eYidwv: 565,35mX0,08mx0,08m=

3) Iavidwua o1éyng pg TapAeg mayovg 2,5 cm

E=[(25,70X5,85)-(5,60X4,10)]+[(6,65X2)X1,27/2]+[(5,60X2) X3,25/2] +(8,35X8,35) /2=
=188,8905M2

EpBadov kekAipévng otéyng=189m2x1,164=

4) Emkepduon Pe KEPAUISIA POHUAIKOD TOTTOL

E=[(25,70X5,85)-(5,60X4,10)]+[(6,65X2)X1,27/2]+[(5.60X2)X3,25/2]+(8,35X8,35) /2=
=188,8905M2

EpuBadov kekAipévng otéyng=189m2x1,164= 220,00 p?

PEo

5) Ireyaveon EOAIVNG OTEYNG Ue AT EAaCTOoUEPN LEPATUOTIEQATN HEUBPAVN
Eupadov pepppavng=
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